



Errata da Chamada de Seleção Pública de Candidatos ao Curso de Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Medicina Tropical – 2021.3

Na página 03 da Chamada de Seleção.

Onde se lê:

ATENÇÃO: O prazo máximo para envio da documentação completa, encerrará às 23:59h do dia 01/09/2021 (horário de Brasília).

Leia-se:

ATENÇÃO: O prazo máximo para envio da documentação completa, encerrará às 23:59h do dia 14/09/2021 (horário de Brasília).

Rio de Janeiro, 02 de setembro de 2021